

# Управљање мрежом ЕПС

У савремену оџрему уложено 180 милиона динара

**КОМПЛЕТНА** електро-дистрибутивна мрежа "ЕПС дистрибуције" од јуче се контролише из Новог Сада, из новоотвореног Националног дистрибутивног диспечерског центра, у чије је опремање уложено готово 180 милиона динара.

Центар, који модернизује целокупни дистрибутивни управљачки систем на подручју Србије, и који ће

## НОВИ СЕРВИСИ

**ОТВАРАЊЕМ** Центра, како је наглашено на отварању, обезбедиће се и предуслови за промену и унапређење пословног модела електро-дистрибутивне компаније, у коме се купцима електричне енергије нуде нови сервиси, који ће повећати приходе и подићи ниво задовољства корисника.

хијске структуре пословног процеса управљања, присуствовали су и Мирјана Филиповић, државни секретар

тив, ка функционалном управљању - истакао је Грчић.

Центар ће, навео је Грчић, такође унапредити координацију управљања, имаћемо већу поузданост система, као и ефикасније деловање у ванредним ситуацијама.

Државни секретар Филиповићева, оценила је како је отварање овог центра последица свеобухватних реформи ЕПС-а које је почела Влада Србије.

- Желим да ЕПС настави да улаже у овакве објекте у дистрибутивном и у производном сектору, и тако задржи лидерску позицију у региону - навела је Филиповићева.

Градоначелник Вучевић, у име Новог Сада, захвалио се на испуњењу обећања.

- Захваљујем се што је обећано и испуњено, зато што је Нови Сад важан део ЕПС-а - рекао је Вучевић. - "Електропривреда Србије" и Министарство рударства и енергетике ће и даље имати нашу подршку.



**САВРЕМЕНО** Центар ће омогућити квалитетнију испоруку струје

омогућити квалитетнију испоруку електричне енергије и ефикасније информисање купаца, према стандардима савременог тржишта, отворио је Милорад Грчић, в. д. директора "Електропривреде Србије".

Отварању овог центра, који ће се, како је наглашено, налазити на врху хијерар-

Министарства рударства и енергетике, као и Милош Вучевић, градоначелник Новог Сада, а његовим отварањем Нови Сад постаје центар управљања дистрибутивним системом.

- То је потврда да организација "Електропривреде Србије" није усмерена ка београдизацији, већ напо-